

**Dodatek č. 5
rozvrhu práce pro rok 2016**

A/ S účinností od zveřejnění tohoto dodatku se rozvrh práce pro rok 2016 mění takto:

1/ V části **Občanskoprávní úsek (agenda dožádání)** se mění znění článku IV. takto:

IV. Zástup vedoucí kanceláře Miroslavy Radové zajišťuje oddělení Danuše Denkové, úkony při vyřizování jednotlivých spisů dle čl. II a III zajišťuje vždy soudní oddělení, na němž je zařazen příslušný soudce.

Odůvodnění:

Změna reaguje na zajištění rovnoměrného zatížení jednotlivých oddělení.

2/ V části **Úsek výkonu rozhodnutí a exekuční, Společná pravidla pro úsek exekuční** v bodě IV. se zástupy mění takto:

Miroslava Slaninová – zastupují sudé – Pavlína Matulová, Kateřina Hanzlová,
liché – Mgr. Martina Tesaříková, Marie Trňáková
Kateřina Hanzlová – zastupují sudé – Kamila Vaculíková, Mgr. Martina Tesaříková,
liché – Jitka Písková, Miroslava Slaninová
Mgr. Martina Tesaříková – zastupují sudé – Miroslava Slaninová, Jitka Písková,
liché – Kateřina Hanzlová, Pavlína Matulová
Jitka Písková – zastupují sudé – Pavlína Matulová, Dagmar Karásková,
liché – Kamila Vaculíková, Miroslava Slaninová
Marie Trňáková – zastupují sudé – Miroslava Slaninová, Kamila Vaculíková,
liché – Pavlína Matulová, Mgr. Martina Tesaříková,
neobsazen (senáty 91E, 91EXE, 90 EXE věci končící čísly 2,3) – vypouští se Mgr. Cahlík
– zastupují sudé – Mgr. Martina Tesaříková, Kamila Vaculíková,
liché – Dagmar Karásková, Pavlína Matulová,
Kamila Vaculíková – zastupují sudé – Kateřina Hanzlová, Miroslava Slaninová,
liché – Marie Trňáková, Dagmar Karásková,
Pavlína Matulová – zastupují sudé – Jitka Písková, Kamila Vaculíková,
liché – Kamila Vaculíková, Kateřina Hanzlová,
Dagmar Karásková – zastupují sudé – Miroslava Slaninová, Jitka Písková,
liché – Pavlína Matulová, Marie Trňáková

3/ V části **Úsek výkonu rozhodnutí a exekuční, Exekuční úsek – soudní oddělení** se v senátech 91E, 91EXE, 91Nc a v senátu 90EXE pro věci končící čísly 2 a 3) Mgr. Jakub Cahlík mění na „neobsazen“.

Odůvodnění:

Změna rozvrhu práce na úseku exekučním reaguje na odchod VSÚ Mgr. Cahlíka ve zkušební době.

B/ S účinností od 1.6.2016 se rozvrh práce pro rok 2016 mění takto:

1/ V části **Občanskoprávní úsek - soudní oddělení** se text rozvrhu práce mění takto:

– z rozvrhu práce se vypouští předseda senátů 24C, 124C, 124EC, 24Nc JUDr. Aleš Palkovský, jeho zastupující soudci a dále text "po dobu dočasného přidělení JUDr. Aleše Palkovského ke Krajskému soudu v Ostravě vyřizuje věci JUDr. Ondřej Hruza, Ph.D.,

- u předsedy senátů 24C, 124C, 124EC, 24Nc JUDr. Ondřeje Hrudy, Ph.D. se vypouští text "pro věci napadlé od 1.1.2016" a nově doplňuje text : „JUDr. Ondřej Hruza, Ph.D. vyřizuje všechny věci dříve přidělené JUDr. Aleši Palkovskému“.

Odůvodnění:

Dodatek k rozvrhu práce je odůvodněn přeložením soudce JUDr. Aleše Palkovského ke KS v Ostravě.

C/ S účinností od nástupu Mgr. Markéty Štorkové na mateřskou dovolenou se rozvrh práce pro rok 2016 mění takto:

1/ V části **Občanskoprávní úsek (agenda dožádání)** se vyšší soudní úřednice Mgr. Markéta Štorková nahrazuje asistentkami soudce Mgr. Hanou Klepsovou (vyřizuje věci se sudou spisovou značkou) a Mgr. Evou Krušinovou (vyřizuje věci s lichou spisovou značkou), Mgr. Hana Klepsová a Mgr. Eva Krušinová se v této agendě vzájemně zastupují.

2/ V části **Úsek pozůstalostní agendy, soudních úschov a umořování listin** se v bodě VII. stávající text nahrazuje tímto textem:

Věci soudních úschov dříve vyřizované Mgr. Markétou Štorkovou se přidělují k vyřízení vyšším soudním úřednicím Janě Stočkové (věci s lichou spisovou značkou) a Daniele Vjačkové (věci se sudou spisovou značkou).

Odůvodnění:

Tato část dodatku k rozvrhu práce je odůvodněna nástupem vyšší soudní úřednice Mgr. Markéty Štorkové na mateřskou dovolenou.

D/ S účinností od 1.7.2016 se rozvrh práce pro rok 2016 mění takto:

1/ V části **Úsek výkonu rozhodnutí a exekuční, Exekuční úsek – soudní oddělení** se v senátech 53E, 53EXE, 53Nc, 91E, 91EXE, 91Nc na místě asistenta soudce se „Mgr. Andrea Gříbková“ mění na „neobsazeno“.

Odůvodnění:

Dodatkem je reagováno na odchod asistentky soudce Mgr. Gříbkové.

V Ostravě dne 30.05.2016

Mgr. Roman Pokorný
předseda okresního soudu